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122/2024, que estabelece critérios para o pagamento de indenização com recursos 
extraordinários recebidos pelo município em decorrência de ações judiciais relativas ao cálculo 
do valor anual por aluno para distribuição dos recursos do Fundeb ou Fundef, no âmbito do 
município de Campina Grande, e dá outras providências. Veto total ao Projeto de Lei de nº 
097/2024, de autoria da bancada de oposição. Veto ao Projeto de Lei de nº 097/2024, que revoga 
a Lei Municipal de nº 8.951, de 5 de abril de 2023, e dá outras providências.

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Passo a palavra para o Presidente da CCJ, pra…

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhora Presidente, para destravar a pauta dessa Casa, eu 
acho que ainda é interesse de toda a Casa, e o Veto é o instrumento constitucional do Poder 
Executivo. Então, não há nenhum óbice e nosso parecer aos dois vetos é favorável pela sua 
tramitação.

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Em discussão os projetos... em discussão. Não havendo 
quem queira discutir, em votação. Vereadora Carla. Me pediram pra eu dizer bem devagarinho. 
Quem for favorável ao veto, permaneça como está. Quem for contra, pronuncie-se… ao veto, 
pronuncie-se. Quem for contra, levante-se. É… eles… se pronunciem quem… é… quem for contra 
a derrubada do veto, se pronuncie… se levante. Quem for a favor do veto, permaneça como está. 
Quem for contrário ao veto, pronuncie-se.

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Certo.

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Os que foram contra, pronunciem-se. É… Vereadora Carla 
segue a bancada?

A SRA VEREADORA DOUTORA CARLA: Sim, Presidente. Eu sigo a bancada.

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Rejeitado por maioria absoluta. Derrubado por maioria… 
rejeitado, derrubado… é votação única. Não, não tem. É só primeira votação. Não havendo mais 
matéria na Ordem do Dia, encerramos a mesma. Abrimos para Explicações Pessoais, atendendo 
à ordem de inscrição.

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Eu quero falar.

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Vereador Antônio Alves Pimentel.

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhora Presidente, eu quero parabenizar, além da bancada 
de oposição, a Vereadora Carla, que está online, da consciência de derrubar esses vetos. Eu quero 


